

Советник Президента РФ, специальный представитель Президента РФ по вопросам климата Руслан Эдельгериев провёл 25-е заседание межведомственной рабочей группы при Администрации Президента РФ по вопросам, связанным с изменением климата и обеспечением устойчивого развития. На заседании рассмотрен вопрос о ходе подготовки итогового доклада главе государства о ратификации Парижского соглашения. По итогам обсуждения принято решение рекомендовать Минприроды России оперативно доработать и представить указанный доклад в целях решения вопроса о целесообразности ратификации Парижского соглашения. Состоялось также обсуждение представленного Минэкономразвития России проекта национального плана адаптации к изменениям климата. Отмечено, что указанный план является ключевым документом стратегического характера, закладывающим адаптационную основу дальнейшего развития страны в условиях изменения климата. О деятельности ИКАО и ИМО в части сокращения выбросов парниковых газов доложил представитель Минтранса России. Подчёркнуто, что ИКАО предпринимает рыночные меры по сокращению выбросов парниковых газов, аналогичная ситуация складывается и в ИМО. Важно владеть формирующейся конъюнктурой, адаптировать и защищать российскую экономику, интересы российских авиа- и судоходных компаний. Заслушана информация Росгидромета о передаче позиционных предложений по вопросам повестки переговорной сессии сторон РКИК ООН, состоявшейся в Катовице 2–14 декабря 2018 года, для их представления в Секретариат РКИК ООН. Предложения Росгидромета по представлению позиции Российской Федерации по вопросу о частоте и месте проведения сессий высших органов после 2020 года, а также представление позиции нашей страны в отношении прозрачности отчётности в рамках Парижского соглашения поддержаны.

Подробнее: <http://kremlin.ru/events/administration/59905>